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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

DOM : Réunion
Question écrite n° 39960

Texte de la question

M. André Thien Ah Koon attire l'attention de M. le ministre de l'équipement, des transports et du logement au
sujet du potentiel de développement que représente l'aéroport du sud de la Réunion, construit en 1998. Il
constitue le premier maillon d'une chaîne de réalisations qui verra, parmi d'autres projets, la création d'une zone
d'activités à forte valeur ajoutée sur un espace de 130 hectares, notamment spécialisée dans le domaine
agroalimentaire ainsi qu'en informatique et en techniques de pointe. D'une manière générale, l'aéroport de
Pierrefonds permettra à la Réunion de s'ouvrir davantage à la coopération régionale avec de nouvelles lignes
vers Madagascar, Mayotte, Maurice, l'Afrique du Sud, l'Asie... En conséquence, il lui demande de bien vouloir lui
faire part des dispositions qu'il envisage de prendre afin d'encourager ainsi les échanges transfrontaliers à partir
ou vers l'aéroport de Pierrefonds.

Texte de la réponse

Les autorités françaises partagent pleinement l'intérêt de l'honorable parlementaire pour le développement de
l'aéroport de Pierrefonds, et l'extension de son activité à un trafic avec Madagascar, Mayotte, Maurice, l'Afrique
du Sud ou encore des pays asiatiques. A cet égard, il convient de signaler que les services de la direction
générale de l'aviation civile ont procédé à l'approbation de l'ensemble des programmes qui ont été déposés au
départ et à destination de l'aéroport de Pierrefonds par les compagnies aériennes étrangères Air Mauritius (19
fréquences hebdomadaires entre Maurice et Pierrefonds en partage de codes avec la compagnie Air Austral) et
TAM (une fréquence hebdomadaire entre Sainte-Marie à Madagascar et Pierrefonds). Par ailleurs, les autorités
françaises examineront dans un esprit d'ouverture les demandes d'autres compagnies aériennes qui
souhaiteraient desservir cette plateforme.
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